

**14 СЕН 1954**

Сталиногорск

Газета № . . . . .

Тип

## **Перед открытием зимнего сезона в Сталиногорском театре**

89

После летних гастролей в Сталиногорск вернулся коллектив городского драматического театра. Артисты выступали в Коломне, Подольске, Серпухове, Загорске, Орехово-Зуеве, Дулево, в московских клубах: строителей МГУ, комбината «Правды» и метростроевцев. Трудящимся столицы и области показано 155 спектаклей, на которых побывало свыше 50 тысяч зрителей. Особенно тепло были встречены постановки «Женитьба», «Стрекоза», «Нора» и другие.

Сейчас коллектив театра готовится к открытию зимнего сезона в Мосбассе. 17 сентября состоится первая постановка на сцене сталиногорского Дворца культуры.